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Εκλογή και Μικρό Μήνυμα του εψηφισμένου 
Επισκόπου Δομενίκου Αθηναγόρου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το πρωί της Πέμπτης, 9ης Οκτωβρίου 2025, κατόπιν αιτήματος 
του σεπτού Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος και με την 
κανονική άδεια και ευλογία της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας 
της Εκκλησίας της Ελλάδος, υπό την προεδρία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, εξέλεξε Βοηθό Επίσκοπο για την τοπική μας 
Εκκλησία τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Αθηναγόρα Μπίρδα.
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Ο νέος εψηφισμένος Επίσκοπος έλαβε τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης 
Επισκοπής Δομενίκου, μιας επαρχίας του Οικουμενικού Θρόνου που ήδη από την 
Βυζαντινή περίοδο μαρτυρείται στους Επισκοπικούς Καταλόγους της Αγίας του 
Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας.

Όπως είναι καθιερωμένο λίγο μετά την εκλογή, ο εψηφισμένος Επίσκοπος έδωσε το 
Μικρό Μήνυμα ενώπιον του Σώματος της Ιεραρχίας και ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο και τους Σεβασμιωτάτους Αγίους Αρχιερείς για την 
εμπιστοσύνη τους και την τιμή, δηλώνοντας παράλληλα την δέσμευση του να 
διακονήσει με ζήλο την τοπική Εκκλησία της Βεροίας, πλησίον του Ποιμενάρχου κ. 
Παντελεήμονος.

Με την αναγγελία της ευχάριστης είδησης, πλήθος αγίων αρχιερέων, ιερέων, 
μοναχών, μοναζουσών, πολιτικών αρχών, λαϊκών συνεργατών και φίλων έσπευσαν 
να ευχηθούν στον εψηφισμένο νέο Επίσκοπο, ενώ χαρμόσυνα ήχησαν οι καμπάνες 
Ιερών Ναών και Ιερών Μονών της επαρχίας.

Αύριο Παρασκευή 10 Οκτωβρίου στις 11:00 π.μ. ο εψηφισμένος Επίσκοπος 
Δομενίκου κ. Αθηναγόρας, συνοδευόμενος από τον Ποιμενάρχη κ. Παντελεήμονα, 
θα δώσει κατά την εκκλησιαστική τάξη το Μεγάλο Μήνυμα στο Καθολικό των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών της Ιεράς Μονής Πετράκη στην Αθήνα.

Η χειροτονία του Εψηφισμένου Βοηθού Επισκόπου θα τελεσθεί το Σάββατο 18 
Οκτωβρίου στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.
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